

Biztonságban a vadonatúj szennyvíz-csatorna

Biztonságban a vadonatúj szennyvíz-csatorna, biztonságban a községiek.

Fontos örömmel jelenthetjük, hogy tovább fejlődik településünk. 2014 augusztusától folyamatosan teljeskörűen a lakosság a szennyvízelvezetés „B” programjának védőváltó megépítéséről. Közül két éves elkészítését követően, ám épp a jó időben fontos feladatot tudunk megvalósítani.

A közsébszékszerű 1042016. (07.06.) számú önkormányzati határozatával kihirdette a csatornázást célú védőváltó kivételére kiírt közbiztonsági licencteljesítést. Ezzel előkészítve községbe kerül végére a 2014-ben megkezdett beruházás sőtleges befejezése. Nehány hónapig belül megépültek a védőváltók.

Mi történt eddig? Mi tartott eddig?

Lásdok be, hossza nyitott az elkészítés. A szennyvízcsatorna beruházás „B” programjának védőváltó megépítése 2014 augusztusban kezdődött meg a Karácsond Községi Önkormányzat Képviselő-testület 6/2014. (08.13.) és a Karácsond Vízkielvezési Társulat 3/2014. (08.13.) számú határozatával. Mivel az önkormányzat épít meg az utcák, a tervező kiválasztására ajánlatkérésből álló bevezetési eljárást kellett lefolytatni és az eredmény megállapítását követően, 2015. február 23-án került ki a szerződés. A 11 kilométeres 166 méter hosszú, 33 utcai erdő védőváltó építési engedélyezési tervet 2015 tavaszától három ütemben készült el. Az építési engedélyezési eljárás lefolytatásához be kellett szerezni a Magyar Útban működőben lévő munkához csatlakozó védő váltó esetében a Magyar Köztársaság Nemzeti Zrt. Heves Megyei Igazgatósága hozzájárulását, a közlekedési szolgáltató engedélyt, közművezetéseket kellett vezetni, valamint környezeti hatásvizsgálatot és foglalkozásbiztonsági tervet kellett készíteni. Az első ütem megépítését engedélyezési eljárásban 2015 június 15-én indult a Heves Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Foglalkozásbiztonsági Főosztály Útépítési Osztályán. Az építési engedélyket tartalmazó határozatok kiadására 2015 őszén került sor, melyek a döntési közzététel követő 15 napon belül voltak jogerősök. A kivételzés megkezdéséhez meg kellett várni, hogy a szennyvíz-csatorna-beruházás pénzügyi elszámolása teljes körűen befejeződjön. Így 2016. június 2-án el lehetett kezdeni a kivételző cég kiválasztását szűkös szigorú közbiztonsági eljárás keretében. Ezen a döntésen vagyunk most túl, a kivételzési szerződést 2016. június 14-én megkötöttük, így immáron biztosan elmondható, hogy mi fog elkészülni és mikor fog megvalósulni.

Miért szükséges a védőváltó építése?

A tervek műszaki javaslata alapján megtervezett ábrák alapján kell elfinni azokat az utcákat, ahol a megépült csatornahálózat védelme ezt indokolja. Általános igazság az, hogy az utcák, ahol az általános minőségűnek javítása szükséges ahhoz, hogy a frissen épült szennyvíz-csatorna hosszabb ideig bírja az új feladatokat, függetlenül az általános forgalmi mennyiségétől.

Megint eladódik az Önkormányzat? Miből lesz ez megépítve?

Újabb pályázatok meg 2013-ban és 2014-ben többlet támogatást kaptunk a szennyvízcsatorna-beruházásról. Ebből a pénzből kölcsönöztünk el a csatornázást erre a fontos feladatra.

Nem a víziközmű-társulat firt az építés?

A víziközmű-társulat a település ingatlanlajdonosainak közössége – azt vállalja, hogy őszintén bízott a beruházásból. Ezt az öreget most használják fel, mivel most jutunk el odáig, hogy a 2014-es elhatározás megvalósítsuk.

A válasz tehát az, hogy a víziközmű-társulat csak azt teljesítette, amit az ingatlanlajdonosok eredetileg vállaltak. A szennyvíz-beruházásból – melynek része a védőváltó megépítése is, mert meg ez is „belefert” a keretbe – indult az ingatlanlajdonosok (korábban övezetjévi) hozzájárulását.

Hol valósul meg a beruházás?

A szakemberek fontossági sorrendbe rendezték az érintett utcákat. Ebben a sorrendben haladok, addig, amíg a községbe van felkötött Anyó építési meg. amennyiben pör van. Jelenleg a Hárfa út, Arany János út, Arpad út, Rákóczi út és Fancsics út megépítésére tértek meg. Az érintett utcák látszólag részletes tájékoztatást fogunk majd kapni a városi munkásoktól. A „B” programhoz rendelkezésre álló munkák forrásból, további az önkormányzati költségvetésbe átépítésre bevezetett keretből 2016. évben lehetőség nyílik meg további utcák kivételzésére, melyről a közsébszékszerű döntés követően kerülnek során tájékoztatást adunk.

Mi lesz azokkal az utcákkal, amelyek kimaradnak? Szükséges ez így?

33 utca van megtervezve, de számos az egészre nincs keret. Ezzel folyamatosan keressük az új lehetőségeket arra, hogy további utcákhoz jussunk az önkormányzat, melyek utcai építési szerződést fordítunk. Terveink szerint évente több utca szerződést szerződésükkel megtervezés, tovább folytatva a védőváltó építését. A tervek már rendelkezésre állnak, így könnyebb lesz támogatást és forrást pályázni.

Úgy kerülni a becsapásról, hogy épp a jó időben valójában meg ezt a beruházást. Sajnos a közelmúltban több helyütt az országban kicéltetett politikai érdekből ártanak a lakosság és elhárítják az övezetjévi közpénzeket. Hala összefogásunknak, Karácsondon nem ez a helyzet. A védőváltó nem a víziközmű-társulat, hanem az önkormányzat épít meg. A 2014-es önkormányzati választás előtt és után hivatalban lévő képviselő-testület és a víziközmű társulat közötti 2014-ben és 2016-ban is egyhangú szavazással – ellenfelemény és ellenfelemény nélkül – egyetemen teret le a voksukat amire, hogy közpénzből közbiztonsági váltókat meg, arra szavaztak, hogy tovább fejlődjen Karácsond. Biztek lehetünk arra, hogy ilyen településen élünk!

Karácsond, 2016. június 18.

Föld Csaba - s.k.
polgármester

Fergő Istváné s.k.
jegyző